

十届市纪委四次全会勾画2014年廉政建设路线图

顶层设计反腐 持续纠正“四风”



今年起,市区新建保障房全为“绿色建筑”

从今起,市区新建保障性住房将全部按照“绿色建筑”标准进行设计和建设...

新建保障房、大型公共建筑全部执行“绿色建筑”标准

近年,我市“绿色建筑”得到快速发展,截至去年年底,14个项目获得二星级“绿色建筑”评价标志...

今年起,市区新建保障性住房,建筑面积10万平方米以上的商业房地产开发项目、各类政府投资的公益性建筑...

市住建部门相关负责人表示,今年起,我市还将实施更加严格的节能评估和审查制度,对达不到“绿色建筑”标准的建设项目一律不准开工...

今后,建筑面积在2万平方米以上的公共建筑,20万平方米以上的居住建筑且属于固定资产投资项目的,都应编制节能评估报告书...

鼓励推广太阳能光热一体化设备应用

今年起,我市还将加快太阳能光热一体化技术的应用和推广步伐。对于新建、改建和扩建的住宅楼以及设置热水系统的公共建筑...

按照规划,凡是具备条件的新建建筑都将统一设计和安装地源热泵,政府资金投入50%以上的大型公共建筑及公共机构办公建筑...

我市还将试点集中连片推广可再生能源建筑。据介绍,市住建委正在编制可再生能源建筑应用专项规划及年度应用推广计划...

预计到“十二五”末,作为可再生能源建筑应用示范市,示范县的洛阳市区和嵩县,所有新建建筑中太阳能、浅层地热能等可再生能源建筑应用面积占当年新建建筑面积比例要超过90%...

公共建筑能耗将试点公示

今年,我市将建成公共建筑能耗计量统计的信息系统,对公共建筑的能耗情况进行实时监控。配合这一系统的推广应用,我市的公共建筑也都将安装分项用能计量设备和温度调控装置...

按照计划,年底前市区公共机构办公建筑和大型公共建筑纳入市级监控平台。2015年,各县(市)公共机构办公建筑和大型公共建筑以及全市二星级“绿色建筑”、可再生示范项目的节能节水系统也将纳入该系统...

该负责人表示,我市今年还将试点开展公共建筑能耗统计、能源审计和能耗公示。市住建委将会同有关部门对公共建筑、办公机构等的采暖、制冷、照明、用气和用水等资源能源消耗基本信息进行调查统计...

洛平微话 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】春节期间,我市未发生重特大交通事故。道路交通安全形势总体平稳的背后,是8000余人次的警力投入...

强化对服务企业、优化环境等重点工作的监督

监督党纪

各级纪检监察机关要把维护党的政治纪律放在首位,决不允许有令不行、有禁不止,决不允许各自为政、阳奉阴违...

监督重大决策

围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市的目标和开放招商、服务企业、优化环境三大举措,加强对市委、市政府重大决策部署贯彻落实情况的监督检查...

结合群众路线教育实践活动 持续纠正“四风”

借“东风”刹“四风”

全市各级党组织和广大党员干部,要结合在全党开展的以“为民务实清廉”为主要内容的党的群众路线教育实践活动,认真贯彻落实中央八项规定、省委若干意见和市委实施意见...

加大问责力度

严肃查处党员领导干部到私人会所活动、变相公款旅游问题;重点纠正领导干部以本人及家庭成员婚丧喜庆、乔迁履新、就医出国等名义,收受下属以及有利益关系单位及个人礼金的行为...

分级建立领导干部廉政档案

关注廉政问题苗头

分层级建立党员干部尤其是领导干部的廉政档案,收集掌握领导干部在住房、收入、配偶及子女从业、收受礼品礼金登记、信访案件查证核实处理和党风廉政建设责任制落实等方面的情况...

提升办案质量

各级纪委要严格审查和处置党员干部违反党纪政纪、涉嫌违法的行为,严肃查办发生在领导机关和领导干部中贪污贿赂、买官卖官、徇私枉法、腐化堕落、失职渎职案件,严肃查办发生在重点领域、关键环节和群众身边的腐败案件...

打造“六型”纪检监察干部队伍

打造“学习型”纪检队伍,不断完善集中学习制度、考试考评制度、干部培训制度、学习交流制度、学习激励机制。打造“职业型”纪检队伍,严把干部入口关、培训关,确保纪检监察干部职业性、专业化。打造“奉献型”纪检队伍,严肃查办滥用职权、贪污贿赂、腐化堕落、徇私舞弊案件...

好干部,帮助纪检监察干部养成高雅的生活情趣,纯洁社交圈、净化生活圈、规矩工作圈、管住活动圈。

本报记者 李东慧 李江涛 实习生 郭芳菲 通讯员 陈念鹏



8日,十届市纪委四次全会召开,市委常委、市纪委书记郭丛斌代表市纪委常委会作工作报告。这份工作报告,展示出今年我市反腐倡廉建设的总体纲领和路线图。

将对反腐工作进行顶层设计

织密预防腐败“网眼”

按照《建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年工作规划》要求,制定《洛阳市建立健全惩治和预防腐败体系2013—2017年责任分解意见》,从顶层设计上织密预防腐败的“网眼”。

依法公开权力流程

推行权力部门清单制度,依法公开权力流程。要在党务政务公开的基础上,进一步加大公开力度,做到公开范围要“大”,大力推进党务公开、政务公开、司法公开和各领域办事公开,以及企务公开、校务公开、村务公开等,确保公开工作不留死角...

领导班子“一岗双责”

各级党委(党组)要切实担负党风廉政建设主体责任,定期向上级纪委报告党风廉政建设责任制落实情况。党委(党组)主要领导必须树立不抓党风廉政建设就是严重失职的意识,认真履行第一责任人职责,领导班子成员切实做到“一岗双责”。



我市加快向城市区绿化全域覆盖、全域提升目标迈进 年底前新增绿地337公顷

本报讯(记者 李东慧 实习生 郭芳菲)昨日上午,我市召开掀起春季城市园林绿化高潮汇报督导会,听取各相关单位近期城市绿化工作进展情况汇报,提出我市将按照“中部一流、全国先进”的标准,实现城市区绿化全域覆盖、全域提升...

招标工作正在进行,其中,定鼎门国家遗址公园临龙门大道的绿化带规划已编制完成。按照龙门大道规划中“一轴、二林带、三区、多节点”的基本格局,定鼎门国家遗址公园沿龙门大道西侧规划为东西宽35米、南北长620米的里坊绿带...

绿带;二期工程计划今年下半年开工建设,2015年年底完成明教坊遗址建设,包括遗址展示、绿化景观提升、配套服务设施等内容。此外,九洲池遗址公园的绿化工程今年上半年也将开工建设...

雪松等大规格乔木3291株。本周起,将启动箱体绿化、桥体绿化等绿化工程。今年我市共安排了288项绿化提升工程,预计年底前将新增337.18公顷绿地,初步实现四季有花、四季常绿...

会议透露,定鼎门国家遗址公园内的明教坊遗址龙门大道段将于牡丹文化节前建成里坊绿带。定鼎门国家遗址公园位于龙门大道以西、古城路以北,占地面积1350亩,属于全国重点文物保护单位——隋唐洛阳城定鼎门遗址和南城墙遗址以及洛南里坊区遗址保护范围...

市文物局相关负责人介绍,明教坊遗址将分两期建设,其中一期工程主要包括明教坊遗址龙门大道段,主要建设35米宽绿带,本月内将全部开工。今年牡丹文化节前龙门大道西侧将初步建成里坊

会议还透露,按照《洛阳市2014年城市生态园林绿化提升工作方案》,我市已经在开元大道、王城大道、洛阳博物馆周边、中州西路等地段栽种金枝槐、国

洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话 洛平微话